

韓國隊本屆亞洲盃足球賽小組階段發揮一 分組賽言和 亞洲盃四強再決高 般,然而到淘汰賽則大踢爭氣波連番後上 淘汰對手。今晚他們會與首度躋身四 強的約旦隊正面交鋒,「太極 虎」主帥奇連士文賽前表

財經76台及HOY App今晚 11:00p.m.直播)

心鮮明,有信心球員們可以繼續保 持這股頑強鬥志。(香港國際

約旦翼鋒艾馬迪

今屆賽事暫有兩個

◆香港文匯報 記者 梁志達

◆孫興民希 望帶領韓國隊 再晉一級 資料圖片

約旦兩支球隊在小組旗開得勝之後曾經

於次輪相遇,該役「太極虎」由孫興民射入12碼

先拔頭籌,但完半場前連失兩球,到補時階段約旦隊回贈一個烏龍球大 禮,最終賽和2:2。到第3輪雙方都是未能取勝,但韓足和約旦隊仍分別 以小組次名及其中一支最佳第3名身份突圍。

事實上,對約旦隊比賽並不是韓國隊今屆唯一的逆境波,16強曹圭成補 時入球「絕平」沙特阿拉伯後,再射贏12碼晉級;8強對澳洲隊亦是上半 場先失一球,憑黃喜燦補時建功「絕平」以及孫興民加時奠勝,戲劇性地 逆轉擊敗「袋鼠兵」。

#### 奇帥:「太極虎」拚勁未盡

從分組賽表現受到外界批評,到淘汰賽以鬥志和拚勁重新贏回國內球迷掌 。韓國隊主帥奇連士文賽前表示,球員的

爭勝慾望依然高漲,「這個團隊的球員 們富比賽經驗、有動力和很積極,球員 都想盡辦法希望打入決賽。我們充滿飢 餓感、狀態很好,很期待今場比賽,並 進軍決賽。隊內氣氛很好,士氣甚

約旦隊球員雖然大都名不經傳,然而 這支世界排名低韓足64位排第87的球 隊,本屆賽事卻能夠首度躋身四強,球 員的鬥心亦不容忽視。當然,16強補時 連入兩球絕地反勝伊拉克隊踢出了他們 今屆的代表作,但八強憑對手擺烏龍小 勝「黑馬」球隊塔吉克斯坦,則是在射 門數據上處於下風。是役重遇韓足,對 手在汲取分組賽教訓後相信未必會再輕 易給予約旦隊機會



◆艾賴密在分組賽曾經攻破過

香港文匯報訊(記者 梁志 達) 要數協助約旦隊勇闖準決 賽的英雄,射手艾賴密絕對是 功不可沒。

艾賴密今年24歲,司職前 鋒,2022年離開約旦聯賽加盟 卡塔爾著名球隊艾阿里,至今 為約旦國家隊上陣了42場比 賽,合計攻入了14球。他本屆 亞洲盃首個入球,正是在韓國 隊身上取得,攻入領先2:1的 一球,幫助球隊最終取得重要1 分;16強也是憑他的入球先開 紀錄,在球隊出線路上立下重 要戰功。是役再鬥韓國隊,此 子又能否再次轟破「太極虎」 的大門?

成 把

艾

臣

比

美 出

聯迎 社 失





### 2026世盃決賽選定紐約上演

國際足協昨天宣布,2026年世界盃揭幕戰 將在該年6月11日假墨西哥市艾茲提卡體育 場舉行,而墨西哥主辦的1970年和1986年兩 屆世界盃王者亦都是在此球場誕生。同年7月 19日的決賽,則將在美國紐約的新澤西州大 都會人壽體育場展開。這個可容納82,500名 觀眾的球場,2016年曾經舉辦百周年美洲盃 足球賽冠軍戰。規模擴大為48隊的2026年世 界盃將由美國、墨西哥、加拿大共同承辦。

◆綜合外電



### 倒戈巫師 比爾助太陽轟下43分

據台媒報道,美國職籃NBA昨天同步上演 球星鳳還巢戲碼, 効力鳳凰城太陽的射手比 爾作客華盛頓巫師,轟下全場最高的43分率 隊獲勝。比爾2012年選秀首輪第3順位被巫 師選走,就此待了11個賽季,到去年才被交 易到太陽。今年比爾因傷只打了25場,昨天 首度回到巫師主場出賽,巫師球隊製作影片 感謝比爾過去11個賽季的付出,比爾也盡全 力表現,半場就攻下26分、三節拿下41分, 幫助太陽以140:112輕取巫師。比爾賽後接 受訪問時笑説:「可能我比別人知道賽前訓 練室在哪吧。」至於灰熊的史馬特重返待了9 個賽季的波士頓塞爾特人主場,雖因傷坐板 凳,但還是受到滿場球迷熱烈歡呼。

◆綜合外電

# 阿仙奴汲取教訓主場得阿



功臣。

◆(左起)海倫、加拿祖和美奴「排 排坐」慶祝。



◆黃喜燦是韓足出線四強的其中一位主要

Premier

League

據新華社報道,阿仙奴在當地時間4日與 英超「領頭羊」利物浦的強強對話中3:1勝 出,將兩隊在積分榜上的分差縮小至兩分。 曼聯3:0擊敗韋斯咸,取得聯賽兩連勝。

坐鎮主場的阿仙奴開場14分鐘先拔頭籌 夏維斯單刀球被門將撲出,布卡約沙卡補射 破門。上半場補時,路易斯迪亞斯突入禁區

横傳,皮球打在阿仙奴後衛加比爾馬加希斯的手臂上滾入球 網,兩隊以1:1進入中場休息。易邊再戰,第67分鐘,利物 浦後防出現重大失誤,門將艾利臣比加禁區外出迎沒能將球解 圍,馬天尼利抓住機會射空門得手。比賽尾聲,干拿迪領到第 二張黃牌被罰下場,少一人應戰的利物浦補時階段再度失守, 被杜沙特低射破網。獲勝後的阿仙奴以49分暫列聯賽第二, 落後榜首的利物浦兩分。

據法新社報道,阿仙奴主帥阿迪達表示,球隊從上賽季尾段 爭標遭逆轉失冠汲取教訓,「我們從上賽季學到了,讓我們努 力實現(別再斷送爭標機會)這一點。」繼去年12月英超1: 法新社 1戰平利物浦令阿仙奴失去了領先優勢,又在1月足總盃輸給



高洛普的球隊,阿迪達認為球員今仗決心向利物浦證明自己實 力,球員們的全身心投入,「我感到非常自豪,因為我知道擊 敗這支球隊有多困難……」

### 加拿祖起召助曼聯派三蛋

曼聯主場迎戰韋斯咸,海倫第23分鐘禁區外晃開防守球員 施射命中。小將加拿祖下半場獨中兩元,幫助「紅魔」順利全 取3分,兩連勝排名升至第6,但和第5名熱刺還差6分。車路 士則2:4不敵狼隊。

### 皇馬打吡戰||恢遭「絕平 |



據新華社報道,2023/2024賽季西班牙甲組足球聯賽第23 輪,當地時間4日展開多場較量,在「馬德里打吡」中,皇 家馬德里主場1:1戰和馬德里體育會。

比賽第20分鐘,皇馬在對方禁區內製造混亂,巴謙戴亞 斯拿球後突入小禁區中路施射破網。下半場補時階段,馬

體會終於將比分扳平,迪比禁區中路頭球擺渡,馬高斯洛蘭迪跟上頭球破門。

本場過後,皇馬繼續領跑積分榜,領先排名第2的基羅納兩分。法新社報 道,皇馬主帥安察洛堤表

示:「球隊必須保持冷 靜,我們領先兩分」 「下周六我們還有一次機 會宣告勝利的。」由於雲 尼斯奧斯祖利亞在賽前頸 部不適,安察洛堤派巴謙

戴亞斯頂替了他的位置。 「熱身結束後(雲尼斯奧 斯)感到不舒服。」安帥

◆綜合外電

◆馬高斯洛蘭迪(右二)頭 槌扳平。



## 國米食「祖 」擴優勢



意大利甲組足球聯賽第23輪當地時間4日繼續進行,在焦 點戰「國家打吡」中,國際米蘭主場憑藉對手的「烏龍球」 以1:0戰勝祖雲達斯。

新華社報道,本場是積分榜榜首之爭。比賽伊始,雙方 互有攻守,國米勢頭更為強勁,射門次數也更多。第37分 鐘,場上僵局被一個「烏龍球」打破,國米球員巴列拿送

出傳中,客隊後衛加迪不慎將球撞入自家球門,國米領先。下半場,查漢 奴古第58分鐘的射門擊中門柱彈出,險些為國米擴大優勢。此後主隊還 創造出幾次良機,但都被客隊門將施捷斯尼撲出。最終國米主場獲勝,在 少賽一場的情況下領跑積分榜,領先排名次席的祖雲達斯4分。



◆加迪(左二)擺烏龍成為全場唯一入球。

路透社

法新社報道,國 米主帥施蒙尼恩 沙基表示:「這 是漫長旅程中的 一步,因為還有 很多比賽,祖雲 達斯不會放棄, 但己隊在眾多球 继面前度過了美 好的一夜。|

◆綜合外電